



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

03 лютого 2022 р.

Київ

№ 76-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Interpipe Limited» (далі – компанія «ІР») (м. Нікосія, Кіпр) та «Vallourec Niko Tube Holding GmbH» (далі – компанія «Vallourec Niko») (м. Дюссельдорф, Німеччина) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в придбанні компанією «ІР» акцій компанії «Vallourec Niko», що забезпечує перевищення 50 % голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «Vallourec Niko» (м. Дюссельдорф, Німеччина) є виключно холдинговою компанією щодо підконтрольної компанії та разом з іншими суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює Групу Vallourec Niko;

Група Vallourec Niko в Україні здійснює господарську діяльність через суб'єкта господарювання – резидента України з надання послуг фінішної обробки (нанесення антикорозійного покриття, формування пакетів та маркування тощо) безшовних сталевих труб;

контроль над компанією «Vallourec Niko» спільно здійснюють компанії «Vallourec SA» (м. Медон, Франція) та «ІР».

Продавцем є компанія «Vallourec Tubes S.A.S.» (м. Булонь-Біянкур, Франція), що разом з іншими суб'єктами господарювання, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює Групу Vallourec, яка на території України здійснює господарську діяльність через суб'єктів господарювання – нерезидентів України з продажу трубних виробів нафтопромислового сортаменту та продажу приладів;

кінцевою материнською компанією Групи Vallourec є компанія «Vallourec SA», яка на території України не здійснює господарської діяльності;

компанія «Vallourec SA» є публічною компанією, акції якої торгуються на Паризькій фондовій біржі;

після здійснення концентрації відносини контролю між компаніями «Vallourec Niko» та «Vallourec Tubes S.A.S.» будуть припинені.

Компанія «ІР» є субхолдинговою компанією, яка здійснює діяльність з управління корпоративними правами суб'єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, пов'язаних із нею відносинами контролю, що разом утворюють Групу Interpipe;

Група Interpipe здійснює господарську діяльність через суб'єктів господарювання – резидентів України, зокрема, з: виробництва та реалізації частин локомотивів чи рухомого

складу залізничного транспорту (колес, бандажів, осей, колісних пар); труб (зварних, загального призначення та для нафто- і газопроводів, безшовних гарячедеформованих для трубопроводів; безшовних гарячедеформованих загального призначення; нарізних, обсадних із різьбою та без; безшовних холодноволокочильних та холоднокатаних; насоснокомпресорних, геологорозвідних, безшовних із нержавної сталі); емальованого сталевих посуду, флюсу зварювального та виробів із пластмас; безперервно литої круглої заготовки; оптової реалізації брухту із чорних металів, надання послуг із переробки брухту й відходів чорних металів; реалізації теплоізолюючої суміші; бруса хвойного та упаковки для коліс і колісних пар; проведення технічних досліджень та випробувань із визначення характеристик сировини й матеріалів, які використовуються під час виробництва труб та коліс, на предмет відповідності нормативним документам і впливу цих характеристик на технологічний процес та властивості кінцевого продукту; антикорозійного захисту труб нафтогазового сортаменту; надання автотранспортних послуг із перевезення пасажирів; реалізації електроенергії; надання: консультаційних послуг; реалізації суцільнокатаних залізничних коліс, муфт, бандажів;

кінцевими власниками акцій компанії «ІР» є дискретні трасти, що пов'язані відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють господарську діяльність із: надання послуг бізнес-консалтингу; банківських послуг; управління корпоративними правами; здавання в оренду житлової нерухомості та благодійну діяльність; створення (комплектування) і розповсюдження програм, передач із використанням технічних засобів телекомунікацій для публічного приймання за допомогою побутових телеприймачів;

бенефіціарами дискретних трастів є фізичні особи – громадяни України, що пов'язані відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють господарську діяльність, зокрема, у сфері нафти й газу, телебачення та радіомовлення.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Interpipe Limited» (м. Нікосія, Кіпр) на придбання акцій «Vallourec Niko Tube Holding GmbH» (м. Дюссельдорф, Німеччина), що забезпечує перевищення 50 % голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА